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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یداصتقا هعسوت موس همانرب 175 هدام فلا دنب ییارجا همان ن�آ

ـه24469 ت/24844 :هرامش
27/05/1380:خیرات
دراد:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو -حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو -روشک ترازو

حلسم یاهورینو ینابیتشپو عافد یاه هناخترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 21/5/1380 خروم هسلج رد ناریزو تأیه   
هدام )فلا( دنب دانتسا هبو 20/4/1380 خروم 10357/65/121/24206 هرامش همان عوضوم ،ییارادو یداصتقا روماو
ییارجا همان نیئآ -1379 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )175(
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای دنب

ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )175( هدام )فلا( دنب ییارجا همان نیئآ

معا( ینویلیم تسیب شترا تمواقم یاه هدر هعسوتو تیوقت روظنم هب دنناوت یم یقوقحو یقیقح صاخشا هیلک -1 هدام
هنیزهو دنیامن مادقا یماظتنا یورین یاه هاگساپ هعسوت و تیوقت و )اه همانرب یارجا رد اه کمک ریاسو ثادحا ،زیهجت زا
.دوش یم یقلت یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه ناونع هب لیذ حرش هب طوبرم یاه
دیاب یماظتنا یاه یرتنلاک ای اه هاگساپ ،تمواقم یاه هاگیاپ یاه هدر زایندروم تاناکما دیرخ ای ثادحا هنیزه -2 هدام
یورین یاه هاگساپو جیسب تمواقم یاه هدر .دوش تفایرد هنیزه یهاوگو لیوحت لیذ یاه هدر زا یکی هب ایو فرص
:زادنترابع هدش دای نوناق )175( هدام )فلا( دنب لومشم یماظتنا
شزومآ زکارمو سرادم ،تارادا ،اه هناخراکو اه تکرش ،اهاتسورو اهرهش ،تلاحم رد هک جیسب تمواقم یاه هاگیاپ -فلا
.دندرگ یم لیکشت یلاع
.دجاسم یشزرو – یگنهرف یاه نوناک -ب
.دنتسه راد هدهع ار هدام نیا )فلا( دنب رد روکذم تمواقم یاه هاگیاپ هرادا تیلوئسم هک جیسب تمواقم یاه هزوح -پ
.دنراد هدهع هب ار تمواقم یاه هزوح هرادا هک فونصو راشقاو تلاحم جیسب تمواقم زکارم -ت
.دنراد دوجو ایو دندرگ یم داجیا اهرهش رد هک جیسب ناناوج یشزرو – یگنهرف یاه نوناک -ث
.دندرگ یم لیکشت ای دنراد دوجو اه ناتساو اهرهش رد هک جیسب یگنهرفو یشزومآ ،ییودرا زکارم -ج
.ناریا یملاسا یروهمج یماظتنا یورین یاه یرتنلاک ای اه هاگساپ -چ
یمنو دشاب یم یماظتنا یورین یاه یرتنلاکو اه هاگساپو جیسب تمواقم یاه هدر هژیو اه هنیزهو اه کمک نیا – هرصبت 
.دومن هنیزه هفیظوو رداک یشزومآ یاه ناگداپو یحاونو قطانم داتسرد ار نآ ناوت
:دوش یم ن�عت ریز حرش هب اه هنیزهو اه کمک قیداصم -3 هدام
:جیسب -فلا

.یدقن هوجو -1
. نآ یاه هلاوح ایو حلاصمو سانجاو لااک -2
.ینامتخاس و یتاسیسأت ،یربارت ،یهافر ،یصصختو ینف ،ینامرد ،یگنهرف تامدخ ریظن یتامدخ یاهراک -3
.یزاسون و یزاسزاب هب کمک و نیمز و نامتخاس یراذگاو و انب ثادحا -4
.اه یدنم زاین و ایاده ریاس -5
یاه هدر هب و ن�عت تمواقم یورین طسوت هلاس همه اه هدر هب یراذگاو لباق یایادهو اه کمک ریاس تسیل – هرصبت
.ددرگ یم لاسرا ییارادو یداصتقا روما ترازو هب زین هخسن کیو ملاعا تمواقم
:یماظتنا یورین یاه یرتنلاک ای اه هاگساپ -ب
.یرادهگن و ریمعت و هیلقن طیاسو ،تازیهجتو نیمز ،نامتخاس یراذگاوو انب ثادحا
:دوش یم ن�عت ریز حرش هب اه کمک فرصم لحم و قیداصم -4 هدام
تمواقم یا هدر تاسیسأتو اه نامتخاس یرادهگنو ریمعتو یزاسزاب ،لیمکت ،ثادحا -فلا
.یتشادهب و ینامرد ،یگنهرف ،یتارباخم ،یربارت ،ینابیتشپ ،یرادا زا معا اه هدر زاین دروم تازیهجت و تاناکما نیمأت -ب
.جیسب تمواقم یاه هدر یاه همانرب یارجا یاه هنیزه -پ
.دیدج تمواقم یاه هدر هعسوتو داجیا یاه هنیزه -ت
.طوبرم تاغیلبت و نیریخ بیغرت و قیوشت هنیزه -ث
.یماظتنا یورین یاه یرتنلاک ای اه هاگساپ هعسوتو تیوقت هنیزه -ج
دیسر و یهاوگ ار نآ یلایر لداعم و یقوقح و یقیقح صاخشا زا ار اه کمک هیلک دنزاجم جیسب تمواقم یاه هدر - 5 هدام
کی و لحم ییاراد هرادا هب ار نآ هخسن کی و هدننک کمک صخش هب نآ هخسن کی هک دنیامن رداص هخسن )3( رد ار نآ

1380/05/27 :دنس خیرات
ـه24469 ت /24844 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر یلع دیس( یتایلام ینف لک ریدم :هدننک اضما
)یداجس

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت ضراوع
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب 8
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
94 هدام یئارجا همان نیئآ*
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق
13/09/68 تلود یلام
رد ناریزو تایه همان بیوصت
)4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه24469 ت /24844 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 24469 24844 ت / https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1639 :همان ميمصت و همان بيوصت

1 of 3 3/18/2024, 11:14 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


.دنیامن هئارا یرتنلاک ای یماظتنا یورین هاگساپ ای عفن یذ تمواقم هدر رد ار نآ هخسن
کمک تفایرد دیسر ای یهاوگ روظنم هب ار یلکشلادحتم ضوبق دنفظوم یماظتنا یورینو جیسب تمواقم یورین -6 هدام
.دنهد رارق اه یرتنلاک ای اه هاگساپ ای اه هدر رایتخا ردو دنیامن هیهت
یضتقم مادقا و علاطا تهج ییارادو یداصتقا روما ترازو هب یگنهامه روظنم هب هدش دای ضوبق زا هخسن کی -1 هرصبت
.دوش یم لاسرا
عبات تارادا هب طوبرم ضبق هارمه هب ار هدام نیا ییارجا لمعلاروتسد تسا فظوم ییارادو یداصتقا روما ترازو -2 هرصبت
.دیامن غلابا
لمعلاروتسد هیلک همان نیئآ نیا یارجا نسح یارب دنفظوم دروم بسح یماظتنا یورین و جیسب تمواقم یورین -7 هدام 
.دنیامن غلابا عبات یاه هدر هبو هیهت ار زاین دروم یاه

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

یدقن ریغو یدقن هوجو دیسر
))ینویلیم 20 شترا یلام عبانم نیمأت رد ریخ دارفا تکراشم((

بوصم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجاو یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق 175 هدام فلا دنب دانتساب   
ددع هب غلبم 27/5/80 خروم ـه24469 ت/24844 هرامش ناریزو تأیه ییارجا همان نیئآو 1379

فورح هب ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ لایر ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
مناخ/اقآ/ هسسوم زا یدقن ریغ / یدقن ــــــــــــــــــــــــــــــ
     .دیدرگ تفایرد ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:رهمو ءاضما

: تاظحلام
ییاراد و یداصتقا روما ترازو هب ضبق نیا هئارا اب دناوت یم زاین تروص رد هدننک ءادها / هدننک تخادرپ صخش
.دیامن بوسحم یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه ءزج روکذم ینوناق هدام دانتساب ار یتخادرپ هجو

هدننک تخادرپ :لوا هخسن

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

نوناق زا یداوم حلاصا نوناق
, یداصتقا هعسوت موس همانرب
… و یعامتجا
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ و

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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